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Hvilken skole går du på?

30 svar

Hvilken klasse skal du i efter sommerferien?

30 svar

Fremtidens FCYN
30 svar

Rådmandsgade skole
Nørrebro park skole
Zahles semenarie skole

26,7%

70%

4. klasse
5. klasse
6. klasse
7. klasse
8. klasse
9. klasse
10. klasse

23,3%

10%

26,7%

36,7%
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Hvilket køn identificerer du dig som?

30 svar

Er du tilmeldt hos FCYN?

30 svar

Hvad er du glad for?

Pige
Dreng36,7%

63,3%

Ja jeg er glad for det
Ja, men jeg overvejer at stoppe
Nej, jeg er stoppet
Ja men mange af mine venner
er stoppet

30%

60%
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Hvad er du glad for?

20 svar

Hvorfor er du stoppet?

Hvorfor er du stoppet?

1 svar

Hvorfor overvejer du at stoppe?

0 5 10 15

Fritidsaktiviteterne
Aftenklub

Sport og bevægelse
Tagterrassen

Personalet
Spike Ball

FCYN
Vennerne når de er der

3 sal
Bordrollespil
Tur til airtrix

12 (60 %)12 (60 %)12 (60 %)
4 (20 %)4 (20 %)4 (20 %)

9 (45 %)9 (45 %)9 (45 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

11 (55 %)11 (55 %)11 (55 %)
2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

Fritidsaktiviteterne

Klubben er for slidt

Det er for dyrt

Jeg vil hellere gå til noget
andet

Mine venner kommer ikke

Jeg er startet på en ny
skole

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (100 %)1 (100 %)1 (100 %)
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Hvorfor overvejer du at stoppe?

9 svar

Hvilke værksteder ville du synes var sjove?

Hvilke værksteder ville du synes var sjove?

30 svar

Dette indhold er hverken oprettet eller godkendt af Google. Rapportér misbrug - Servicevilkår - Privatlivspolitik

0 1 2 3

Fritidsaktiviteterne

Klubben er for slidt

Det er for dyrt

Jeg vil hellere gå til noget…

Mine venner kommer ikke

Der er ikke så mange sjo…

Min datter er ikke interes…

Klubben åbner alt for sent

2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (33,3 %3 (33,3 %3 (33,3 %

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 5 10 15 20

Tekstiltrykværksted
E-sport

Rollespilcafé
Kokkeskole
Musikstudie
Tagterrasse

FCYN ultranyt
Fester

Turneringer
Teater/drama

Sport og bevægelse
Sløjd

kreative værksteder
Krea

Krea værksted
Skate

9 (30 %)9 (30 %)9 (30 %)
8 (26,7 %)8 (26,7 %)8 (26,7 %)

2 (6,7 %)2 (6,7 %)2 (6,7 %)
16 (53,3 %)16 (53,3 %)16 (53,3 %)

4 (13,3 %)4 (13,3 %)4 (13,3 %)
4 (13,3 %)4 (13,3 %)4 (13,3 %)
4 (13,3 %)4 (13,3 %)4 (13,3 %)

11 (36,7 %)11 (36,7 %)11 (36,7 %)
6 (20 %)6 (20 %)6 (20 %)

5 (16,7 %)5 (16,7 %)5 (16,7 %)
12 (40 %)12 (40 %)12 (40 %)

1 (3,3 %)1 (3,3 %)1 (3,3 %)
1 (3,3 %)1 (3,3 %)1 (3,3 %)
1 (3,3 %)1 (3,3 %)1 (3,3 %)
1 (3,3 %)1 (3,3 %)1 (3,3 %)
1 (3,3 %)1 (3,3 %)1 (3,3 %)

 Analyse
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Hvilken skole går dit barn på?

73 svar

Hvilken klasse skal dit barn i efter sommerferien?

73 svar

Fremtidens FCYN
73 svar

Offentliggør analyse

Rådmandsgade skole
Nørrebro park skole35,6%

64,4%

4. klasse
5. klasse
6. klasse
7. klasse
8. klasse
9. klasse
10. klasse

23,3%

35,6%

34,2%

https://docs.google.com/forms/d/13qzTjeML9_QLNaPUpBk2L1fsqIRheRLgPD-41QuNpeE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


30.6.2021 Fremtidens FCYN

https://docs.google.com/forms/d/13qzTjeML9_QLNaPUpBk2L1fsqIRheRLgPD-41QuNpeE/viewanalytics 2/4

Hvilket køn identificerer dit barn sig som?

73 svar

Er dit barn tilmeldt hos FCYN

73 svar

Hvad er I glade for?

Pige
Dreng

34,2%

65,8%

Ja og vi er glade for det
Ja, men jeg overvejer at melde
mit barn ud
Nej, mit barn er stoppet
Ja, men bruger det sjældent
Ja, men det er ikke mange af
hans venner der er
Imellem den øversete og næs…
Ja, men har stort set ikke bru…
Ja, vi er ikke speciel glade do…

37%

52,1%
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Hvad er I glade for?

73 svar

Hvorfor er dit barn stoppet?

Hvorfor er du stoppet?

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

Hvorfor overvejer du at melde dig barn ud?

Hvorfor overvejer du at melde dit barn ud?

0 svar

Der er endnu ingen svar på dette spørgsmål.

0 10 20 30 40

Fritidsaktiviteterne
Aftenklub

Sport og bevægelse
Tagterrassen

Personalet
Ture

FCYN
Når der endeligt er ven…
Hun går der ikke, men…

Hun kan lide FCYN
PlayStation, computer,…

Akro yoga
Glæder dig til musik lo…

Vi bruger ikke klubben.
Ved ikke præcis endnu :)
Intet. Absolut og overh…
Legobyg, Science, roll…

Hun har ikke været der…
Fællesskabet

Samvær med kammer…
Vi er pt ikke glade for ti…
Fællesskab på tværs a…
Akroyoga og rulleskøjt…

Min dattee har ikke næ…
Krea værkstedet

Svært at sige under Co…

36 (49,3 %)36 (49,3 %)36 (49,3 %)
12 (16,4 %)12 (16,4 %)12 (16,4 %)

26 (35,6 %)26 (35,6 %)26 (35,6 %)
6 (8,2 %)6 (8,2 %)6 (8,2 %)

20 (27,4 %)20 (27,4 %)20 (27,4 %)
3 (4,1 %)3 (4,1 %)3 (4,1 %)

2 (2,7 %)2 (2,7 %)2 (2,7 %)
2 (2,7 %)2 (2,7 %)2 (2,7 %)
2 (2,7 %)2 (2,7 %)2 (2,7 %)

1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
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Hvilke værksteder ville dit barn synes var sjove?

Hvilke værksteder ville du synes var sjove?

73 svar

Dette indhold er hverken oprettet eller godkendt af Google. Rapportér misbrug - Servicevilkår - Privatlivspolitik

0 20 40 60

Tekstiltrykværksted
E-sport

Rollespilcafé
Kokkeskole
Musikstudie
Tagterrasse

FCYN ultranyt
Fester

Turneringer
Teater/drama

Sport og bevægelse
Symaskinekørekort

Da der har været coron…
Vi er jo der, hvor ALT vi…
Legobyggeri / konstruk…

Nørrebrohallen
kreative værksteder

Bageværksted
Træværksted

33 (45,2 %)33 (45,2 %)33 (45,2 %)
27 (37 %)27 (37 %)27 (37 %)

13 (17,8 %)13 (17,8 %)13 (17,8 %)
42 (57,5 %)42 (57,5 %)42 (57,5 %)

26 (35,6 %)26 (35,6 %)26 (35,6 %)
21 (28,8 %)21 (28,8 %)21 (28,8 %)

24 (32,9 %)24 (32,9 %)24 (32,9 %)
32 (43,8 %)32 (43,8 %)32 (43,8 %)

18 (24,7 %)18 (24,7 %)18 (24,7 %)
24 (32,9 %)24 (32,9 %)24 (32,9 %)

45 (61,6 %)45 (61,6 %)45 (61,6 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

 Analyse
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FCYN etableringsbudget

Grundistandsættelse af tom etage inkl. overflademaling, låsesystem 100.000 kr.        

Flytning af inventar fra Baldersgade til Skodsborggade 50.000 kr.          

Etablering af nødvendige aktivitetsrum herunder

Foyer 20.000 kr.          

Krea og tekstilværksted 25.000 kr.          

E-sport rum 30.000 kr.          

Køkken og ernæringsværksted 200.000 kr.        

Teater og drama 15.000 kr.          

Ungeråd og nyhedsredaktion 65.000 kr.          

Sport og bevægelse 65.000 kr.          

Musikrum 100.000 kr.        

670.000
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